

挤进前8

湖人暂时迈进季后赛大门

湖人 90
公牛 81



世锦赛平个人最佳
王濛一人独得四金

2013短道速滑世锦赛昨天在匈牙利结束,中国队以5枚金牌居首,自2001年以来首次在世锦赛上击败韩国。王濛一人独得四金。

在女子3000米接力决赛中,中国队派出王濛、周洋、刘秋宏、范可新参赛。比赛最后4圈,劲敌韩国队在争先时不慎摔倒,中国队取得绝对优势,以4分14秒104夺得金牌。加拿大和日本分列第2、3位。

世锦赛结束后,王濛的冠军数达到了惊人的51个。去年复出之后,她在1000米上战绩一直不理想,她也认为自己年纪大了,状态恢复得不如以前。但本次世锦赛,算上全能、500米和1000米的金牌,王濛独得4金,出尽风头,平了2008年和2009年的个人纪录,在单项和接力里都表现得非常突出。可以看出,这位世界冠军正在逐渐找回自己巅峰时的状态。

周磊

皇马升至联赛次席
C罗再成“胜负手”

C罗北京时间昨日又一次扮演了皇家马德里队的救星,葡萄牙“天王”独中两元帮助球队客场2:1击败塞维利亚队,从同城劲敌马德里竞技队的手中抢走了西班牙足球甲级联赛第二的位置。

这是皇马在各项赛事中的六连胜,而每场告捷都离不开C罗的名字。他当晚先是在第61分钟先拔头筹,之后又在双方1:1战平时罚入了决定胜负的点球,延续了皇马的“C罗定律”——皇马在C罗进球的西甲联赛比赛中74胜4平保持不败。

在另一块场地上,马德里竞技队主场0:1不敌皇家社会队,拱手将西甲次席让给了皇马。“银河战舰”目前距离“领头羊”巴萨有13分的差距,卫冕希望不大,不过仍有角逐两项冠军头衔的希望。

塞维利亚此役已足够顽强,曾在一球落后的情况下由阿斯帕斯将比分扳平。终场前1分钟,韩国球员朴周永的头球击中了横梁,险些从皇马手中抢下1分。

巴伦西亚队本轮错失了冲进前四的机会,“蝙蝠军团”客场0:1负于毕尔巴鄂竞技队,主队的穆尼亚因打入了个人本赛季的首粒进球。此外,莱万特队和赫塔菲队0:0握手言和。

据新华社

影响力创全国之最
江苏将举行麻将赛

昨日,江苏省社会体育管理中心和江苏省国际体育交流中心决定,联合主办首届竞技麻将江苏公开赛。为探索此项重大赛事的科学性与职业化和市场化,筹委会征求各地专家意见,精心研究筹备近一年。据承办方介绍,本次大赛开放地域,面向海内外征集个人与团体报名,初步拟定1024名正式选手参加五轮比赛,按照四进一的晋级方式不断递升优胜选手。如果加上两轮资格赛程序,参赛人数将达到一万六千人以上,其影响力将为近年来全国之最。

综合

华丽富贵如湖人,居然会无缘季后赛?!曾几何时,这样的担忧笼罩在湖人球迷的心头。而北京时间昨日,湖人终于让球迷们悬着的一颗心落地。在战胜了公牛后,湖人的排名升至西部第八,宣告迈过了季后赛的门槛。当然,这不是最后的结果,湖人的“惊魂”也只是暂时安定。



倒地救球,科比拼了

自己争气

先“挖坑”,再“填坑”,当球迷们已经习惯了湖人这种“玩心跳”的赢球方式,湖人却来了个“变脸”。昨日对阵公牛,湖人在第三节凭借纳什的出色发挥,一举将对手甩开,早早确立了优势。尽管公牛试图在第四节展开疯狂反扑,但科比“定海神针”的稳定发挥,让湖人保住了胜利。

湖人最大的改变,在于科比角色的转换。首节颗粒无收、半场只有6分入账的科比,在下半场强势回归,并留力到了最后。科比虽然只拿到19分的数据,霍华德却成为这场比赛最闪耀的角色,他轰下16分、21篮板的大两双数据。再加上16分入账的纳什,湖人终于打出了“三巨头”交相辉映的气势。

对手“帮忙”

“天助自助者”,湖人在自己争气的同时,老天爷也成人之美。就在前一天,本来排在西部第六至第八位的三支球队(爵士、勇士和火箭)像约好了似的吃了败仗。因此11日一战成了湖人的“翻身记念

碑”——赢了这场球以后,湖人的战绩变成了33胜31负,超过了32胜31负的爵士,升到了西部第八位,终于进入了“季后赛”的圈子。最近10场比赛,赢了8场,看到这样呼风唤雨的湖人,谁还能相信他们曾一度在西部垫底呢?

当然,湖人还不到庆贺的时



“小飞侠”霸气上篮

候。接下来,湖人将会面临漫长的客场之旅。10场比赛8个客场,这对于有着老龄化危机的湖人来说是个极大的考验。而常规赛的收官阶段,湖人又要连续8场对阵“季后赛级别”球队,其中和勇士、火箭的争夺,更是围绕季后赛席位展开的短兵相接。

喊出“夺冠”

“现在我们还没到最好,但我们希望能巩固住这一位置,并在季后赛中成为更具竞争力的球队”,从纳什的话可以看出,湖人绝不仅仅满足于跻身季后赛。霍华德甚至豪言:“只要我们这样打下去,夺冠也有很大机会!”

夺冠?那似乎还比较遥远。不过正如ESPN分析的那样,湖人跻身前八,让西部的季后赛形势陡然变得复杂。谁愿意在季后赛首轮就与湖人狭路相逢?所以,那些与之争夺季后赛席位的球队,自然要看湖人的脸色,连西部前四的球队心里也“牵挂”着湖人的“安危”。可以说,湖人的每一步进退,都左右着西部的战局。

特约记者 吴吉

延伸

腿筋隐患,罗斯不敢登场

公牛队核心球星德里克·罗斯在昨天接受采访时表示,因为腿筋部位在手术后出现了一定的隐患,他目前还无法上场比赛。

在最近一段时间,罗斯已经可以参加完整的球队训练课,并且可以与队友进行全场对抗训练,但他仍然没有代表公牛队上场比赛。罗斯透露,他的腿筋在进行了一系列手术之后处于“起火”状态,在这些隐患消除之前,他不会冒险上场比赛。

另外,据一名公牛队工作人员透露,罗斯迟迟不敢登场的原因之一,是这名以爆发力著称的球员目前还无法依靠左腿用原来的方式灌篮。

对于罗斯的伤势,公牛队主教练蒂博多依然避重就轻,他表示:“对我来说,队员们现在要做的就是集中精力取得进步,集中精力对付下一个对手。”

据新华社

18连胜

“疯狂”热火刷新队史纪录

29支队都被热火击败了

本赛季,步行者队堪称是热火队的苦主,该队两次让卫冕冠军饮恨。目前,步行者队兵强马壮,进步神速,正在与纽约尼克斯队激烈争夺东区第二的位置,也是热火队在季后赛可能遇到的潜在敌人之一。

本场比赛,控球后卫查尔莫斯成为热火队的奇兵,他全场比赛在三分线外出手6次,命中5球,取下热火队最高的26分。他带领热火队在第三节打出一波20:5的进攻高潮,一举奠定了胜局。热火“三巨头”表现也可圈可点,波什15投11中得到24分,韦德得到23

分,詹姆斯得到13分、6个篮板和7次助攻。

本场取胜后,热火取得18连胜,这也是自波士顿凯尔特人队在2008-2009赛季取得19连胜以来的最长连胜纪录。此外,战胜了步行者队后,热火队在本赛季与其他29支队伍的较量中均有取胜纪录。

詹皇追平乔丹连胜纪录

昨天,詹姆斯的数据并不华丽,得到13分创2011年2月6日以来得分新低。得分不高并不是因为詹姆斯状态糟糕,此役他只出手10次,在队友手感不俗的情况下,詹姆斯做出了更合理的选择。

值得一提的是,取胜后,詹姆斯追平了“飞人”乔丹在1995-96赛季率领公牛取得的18连胜纪录。乔丹在18连胜期间场均数据是31.2分6.8个篮板3.8次助攻,投篮命中率为50.9%,单场最高分是48分。詹姆斯18连胜场均27.2分7.7个篮板7.4次助攻,投篮命中率高达60.2%,单场最高分是40分。相比之下,乔丹18连胜得分更多,詹姆斯数据更全面,命中率更高。

昨天,赛后接受采访时,詹姆斯告诉记者,他不关心能否连胜,最终的目标是总冠军。“我们不会将能够取得多少场连胜作为自己的目标,我们会认真地对待每场比赛。”现代快报记者 韩飞周游

谁能够挡住迈阿密热火队?至少步行者队不是这个问题的答案。昨天,热火105:91轻松战胜本赛季曾两度打败过自己的印第安纳步行者队,以18连胜刷新着队史连胜纪录。尽管“小皇帝”勒布朗·詹姆斯仅得13分6篮板7助攻,但他却再次追平了迈克尔·乔丹职业生涯的最高连胜纪录。



詹皇惊天一扣